

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Дима

Возраст: 36

Пол: Мужской

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 10.03.2009 19:12:51

формирования заключения врача: 11.03.2009 14:21:45

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/80819/answer/80820>



Заключение врача

Уважаемый Дима! Вероятнее всего, это инфекция мочеполовых путей. Но соблюдение гигиенических правил вряд ли решит проблему. Какая это инфекция – надо выяснить с помощью обследования, которое включает: анализы на ЗППП методом ПЦР-диагностики (хламидии, трихомонады, гонококки, гарднереллы, кандиды, уреаплазмы, микоплазмы и т. д.), а также посев мочи на флору и чувствительность к антибиотикам. После получения результатов можно будет определиться с дальнейшей тактикой. Удачи!